



Menu Le Radaz

https://lacarte.menu 4800 route de la Cote 2000, 74120 Megeve, France, Megève (+33)450589444 - http://www.leradaz.fr









Ici, tu trouveras le <u>menu</u> de Le Radaz à Megève. Actuellement, **10** mets et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Le Radaz : Excellent restaurant d altitude, que tout le monde vous recommande ! L accueil est très chaleureux, le cadre très agréable, savoyard et typique. Service avec le sourire et bonne humeur. La qualité des plats vaut vraiment le coup, on se régale avec la délicieuse tartiflette accompagnée de salades et charcuteries. Le Radaz a un goût de revenez y rapidement. Nous n avons pas pu profiter de la terrasse car le temps n était... <u>Lire plus</u>. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour déguster un repas quand il fait agréable. Le Le Radaz de Megève présente divers délicieux plats français, de plus, les <u>charmants desserts</u> du restaurant brillent non seulement dans les yeux des petits invités. Quand on a peu d'appétit, on peut simplement choisir l'un des exquis sandwiches, une petite salade ou un autre en-cas, le établissement offre aussi des **recettes de l'environnement européen**.

Menu Le Radaz



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Al forno

LASAGNE

Café

CAFÉ

Menu poulet tikka salade - (prix avec la boite 9.90chf)

SALADE

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

LAIT

Ces types de plats sont servis

SANDWICH

SALADE

DESSERTS

PANINI

Menu Le Radaz



Le Radaz

4800 route de la Cote 2000, 74120 Megeve, France, Megève Heures d'ouverture:

Lundi 10:30 - 15:30 Mardi 10:30 - 15:30 Mercredi 10:30 - 15:30 Jeudi 10:30 - 15:30 Vendredi 10:30 - 15:30 Samedi 12:00 - 16:00 Dimanche 11:00 - 13:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>